
14/05/2020

Поздравление от Ловчанския митрополит 
Гавриил към децата, участници в конкурса 
„Възкресение Христово“

 

Христос воскресе!

Драги родители, драги учители, драги деца,

Сърдечно и отечески поздравявам всички деца взели участие в Синодалния 
национален конкурс „Възкресение Христово“ – 2020 г. За седма година Св. 
Синод провежда този конкурс и винаги досега тържественото награждаване 
се е провеждало в храм „Св. св. Кирил и Методий“ – гр. София. В този храм, 
посветен на светите равноапостоли братя Кирил и Методий, създатели на 
нашата азбука, писменост и духовна култура, винаги след светата 
Божествена Литургия децата получаваха своите награди от Св. Синод в 
атмосфера на пасхална радост и любов към възкръсналия Господ и един към 
друг. За пръв път тази години поради приетите от държавата правила 
наградите ще бъдат получени по пощата, а ние искаме да ви благодарим за 
труда, който положихте, макар че нямахте възможност да работите в 
училище както досега под прякото ръководство на вашите учители. Но 
направеното от вас е не по-малко възвишено и красиво, както и през 
изминалите шест години на конкурса. Господ Иисус Христос вижда вашето 



добро желание и усърдие и истинската награда ще я получите, а може би 
вече и да я получавате от Него, във Вашите вечни богоподобни безсмъртни 
души. Това е и целта на конкурса, който ние правим. Да се доближим до 
нашия Спасител, като мислим за най-великия празник Възкресение Христово, 
да почувстваме Божествена Му любов към нас Неговите чеда, да обикнем 
Неговите божествени заповеди, които могат да издигнат човека да обикне 
Бога и хората с цялата си душа и с цялото си сърце. Нека молим Господ да ни 
избави от всякакви болести, скърби, страдания, да благослови нашата скъпа 
родина, да дарува здраве на Вашите учители, на Вашите родители и на вас, с 
тяхната грижа и помощ да растете достойни и добри християни, да бъдете 
пример за другите. Защото Господ е казал: „По това ще познаят всички, че 
сте Мои ученици, ако любов имате помежду си“ (Йоан 13:35).

От името на Негово Светейшество Българският патриарх Неофит, Св. Синод 
на БПЦ и от мое скромно име ви благодарим за усърдието и ревността, с 
които се потрудихте и взехте участие в нашия конкурс. Нека Възкръсналият 
Господ, за Когото вие с такова желание се потрудихте, да ви дарува радост, 
мир, любов, здраве и дълъг, дълъг живот с много добри дела.

С любов във Възкръсналия Христос,

+ Ловчански митрополит Гавриил, председател на Културно-просветния 
отдел към Св. Синод на БПЦ
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